

Żagań, 26 października 2023 r.

**Wykonawcy biorący udział
w postępowaniu**

Znak sprawy: OSO.271.13.2023

Nr UZP: 2023/BZP 00460810

Dotyczy: postępowania przetargowego pn.: „Poprawa oświetlenia drogowego na terenie gminy przez montaż lamp solarnych”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, 1720) Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących SWZ.

Pytania z dnia 26.10.2023 r.

Nr 1: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie okrągłego słupa stalowego o jednolitej szerokości (nie zwężający się ku górze), o wysokości wskazanej w projekcie?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania słupa stalowego o jednolitej szerokości (nie zwężający się ku górze).

Nr 2: Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie akumulatora zamontowanego w gruncie w hermetycznej skrzyni obok fundamentu? Jest to rozwiązanie równoważne a zarazem zapewnia utrzymanie stabilności temperatury co przekłada się na dłuższą pracę akumulatorów.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza umieszczenia akumulatorów w ziemi.

WÓJT
Leszek Ochrymczyk

Główny